

## **О праздничном концерте к Международному женскому дню**

5 марта 2013 года в Театре оперы и балета состоялся традиционный вузовский праздник для прекрасных сотрудниц СФУ, посвящённый Международному женскому дню. Фойе театра расцвело от улыбок дам и весенних цветов, наполнилось комплиментами и наилучшими пожеланиями галантных кавалеров.

После теплого поздравления ректора Е. А. Ваганова 26 женщинам были вручены ценные подарки и букеты, 150 сотрудниц университета награждены денежными премиями, 150 сотрудниц — благодарственными письмами администрации университета.

Громкими аплодисментами была отмечена декламация стихов Дидро председателем профкома А. К. Вахтелем.

В программе праздничного концерта особенно тепло встречали учащихся хореографического училища: великолепные танцы, яркие костюмы и артистизм юных исполнителей покорили зал! Прима театра Вера Баранова восхитила прекрасным исполнением итальянских песен. И солисты, и хор вложили душу в этот концерт, создали замечательное весеннее праздничное настроение, оставив надолго приятные воспоминания.

*[Профсоюзный комитет СФУ](#), 7 марта 2013 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11859>